

ВЫПОЛНИТЬ РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА РК ВКП(б)

Вчера опубликовано постановление пленума районного комитета партии по строительству ТРУБНОГО гиганта.

Это постановление является путевкой и действием как для руководителей и строителей завода, так и для всех организаций района, т. е. РЕШЕНИЕ НАСТОЛЬКО КОНКРЕТИЗИРОВАНО, ЧТО УКАЗЫВАЕТ КОМУ И ЧТО НАДО СДЕЛАТЬ.

Вся общественность района, в первую очередь ударники, ИТР и руководители стройки, должны приступить к немедленному выполнению указанных решений.

Решение пленума РК партии основано на практической реализации постановления бюро областного комитета партии по Трубстрой, а решение Обкома устанавливает график пуска основных цехов завода в эксплуатацию и освоение технологического процесса новых агрегатов.

Это требует от организаций Трубстроя немедленной перестройки всей работы, начиная от аппарата управления, кончая бригадой и звеном. СТРОИТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ РЕШАЕТ БРИГАДА. Это нужно четко усвоить. Поэтому, укрепление бригады в целом—это первейшая обязанность каждого треугольника цеха. Основное—это поднять производительность труда и снизить себестоимость. Для этого необходимо обеспечить правильную расстановку рабочей силы в бригаде, своевременно обеспечить бригаду строительными материалами.

Задача профсоюза и партийной организации Трубстроя—шире развернуть социалистическое соревнование бригад с бригадами, цехов с цехами, добиться, чтоб каждый ударник, каждый соревнующийся выполнил свои задания систематически. Надо решительно бороться с «бумажным» ударничеством, с «ударничеством» для столовки, для ударного магазина. А таких «ударников» на стройке еще много.

Пленум дал четкие директивы не только строителям Трубстроя, но и всем действующим заводам района.

Ревды и Трубный завод должны помочь Трубстрою подготовкой кадров, изготовлением ряда запасных частей и инструментов. БИЛИМБАЙ и ДИНАС должны оказать помощь динасовым шашотным кирпичем. ХРОМПИК—снабдить стройку потребным количеством электроэнергии.

Заводы района должны эту помощь оказывать не за счет выполнения основной программы, а путем мобилизации трудящихся на перевыполнение производственных заданий в порядке подготовки и Первомайским торжествам.

Задача всех организаций района—популяризировать решение пленума РК, довести его до каждой бригады, до каждого рабочего и мобилизовать рабочих и ИТР на полное выполнение этого решения.

Все цеха Трубстроя должны быть пущены в установленный партийный срок—это была задача всего района.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

БУДЕМ НА ПЕРЕДОВЫХ ПОСТАХ ВКЛЮЧИЛИСЬ В СОРЕВНОВАНИЕ НА ЛУЧШЕЕ ПРОВЕДЕНИЕ СЕВА

(ПИСЬМО КОМСОМОЛЬЦЕВ И МОЛОДЫХ КОЛХОЗНИКОВ)

Доклад тов. **Постышева** на первом областном съезде рабселькоров Харьковщины является для нас комсомольцев, беспартийной молодежи и селькоров **Ново-Алексеевска** программой боевых работ.

Тов. **Постышев** в своем докладе с исчерпывающей глубиной и ясностью определяет роль и значение низовой стеной печати, ее организаторов рабселькоров в условиях развернутого фронта социалистического наступления. Перо, подкрепленное личным примером,—сильнейшее оружие борьбы—говорит **Постышев**.

„Ваша роль—говорит он в своем докладе—это **жгучая, беспощадная, неумолимая, деловая, ленинская критика и одновременно с этим большевистская активность в разрешении практических задач колхозного строительства, пример колхозного труда. Селькор должен быть застрельщиком и организатором соцсоревнования**“.

Это указание относится к нам, селькорок, и мы должны воплотить его в дело.

Задача селькора заключается не только в писании заметок, бичевании недостатков работы, а в том, чтобы личным примером, показом действия помочь перестроить ту или иную работу, суметь выявить ненормальности и исправить их на ходу.

Бороться с кулацко-вредительскими элементами, просачивающимися в наши колхозы, укреплять колхозную дисциплину, организовано и хозяйственно крепить колхозы, драться за высокий урожай, за превращение всех колхозников в зажиточных.

ВЕСТИ С ПОСЕВНОЙ

ВЫЕХАЛИ ПАХАТЬ

20 апреля колхоз „Знамя“ Битимского с-вета на 4-х парах пахал целину и залежь. Вспахано 2 га. По заявлению председателя Битимского совета т. **ГАНЦЕВА**, с 22 апреля все колхозы совета полностью выезжают пахать целину и залежь.

Пахаря заявляют, что пока мало распустилась земля пахать целину и залежь гораздо легче, чем после полного оттаивания почвы.

Это говорит за-то, что нужно немедленно выезжать пахать всем колхозам и с-х комбинатам района.

Райисполком дает телефонограмму всем колхозам о выезде на пахоту.

Д. И. И.

№ 92 (453)

22 апреля 1933 года

газета выходит ежедневно

Орган П-Уральского Райкома ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

Подписная плата на 1 месяц —1 р. 20 к. на 2 мес. 2р. 40к на 3 мес.—3р. 60 коп.

Где четкость, конкретность, оперативность?

Приближается великий праздник трудящихся всего мира—первое мая.

Празднование дня Интернационала в нынешнем году будет проходить в чрезвычайно сложной международной обстановке, в условиях борьбы за планы первого года второй пятилетки, пятилетки построения бесклассового социалистического общества.

Празднование первого мая в нынешнем году, должно пройти под лозунгом борьбы против новых империалистических войн, защиты китайской революции, усиления интернациональной работы и укрепления связи с зарубежными рабочими, укрепления обороноспособности нашей страны и усиления оборонной работы. Под лозунгом большевистской мобилизации масс на безусловное решение задач первого года второй пятилетки, решительного улучшения всей нашей работы на основе исторически указанных тов. Сталина и практической реализации решений январского объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б).

День Интернационала стучится в дверь. Необходимо четко, оперативно подготовиться к большевистской встрече международного пролетарского праздника.

Надо сейчас же провести большевистский смотр декадателей соревнования и ударничества. Выявить лучших ударников, энтузиастов овладения техникой и подготовить их для передачи в профсоюз, комсомол, для премирования. Надо поднять активную волну новых обязательств по выполнению хозяйственных планов, подготовки к севу, организовать и провести пробные выезды в поле и т. д.

Однако, несмотря на то, что районный комитет партии, в специальном письме, четко определил задачи подготовки к 1 мая, первомайские комитеты и треугольники **СУМСА**, **Трубстроя**, **Динаса**, **Хромпина**, **Билимбае** и **Ревды** до сих пор еще не сумели развернуть конкретную деловую подготовку, не реализовали указаний РК ВКП(б). Люди увлеклись мелочами художественного оформления „парадничной“, выпустили из центра внимания стержневые решающие звенья подготовки, „забыли“ развернуть широкую кампанию самообязательства ударных бригад и ударников по взятию на себя конкретных обязательств по повышению производительности труда, качества и снижению себестоимости продукции, по овладению технологическим процессом, техникой своего станка. До сих пор нет упора на дальнейшее укрепление и развитие ударного движения широчайшей массы рабочих.

—План спущен, комиссия создана!—Вот стереотипный ответ большинства руководителей подготовки к 1 мая. Отсутствие действительной подготовки ко дню Интернационала прежде всего объясняется тем, что секретари ячеек партколлективов и профорганизации все еще лишь регистрируют „создание комиссий“, не руководят ими, не спрашивают с них конкретного дела, не помогают правильно решить боевые задачи подготовки.

Этого больше не может быть!

До первого мая остался довольно короткий срок. Должен быть немедленно объявлен действительный бой за массовый призыв новых ударников и ударниц, за новые производственные победы. В бой дорог! Каждый час! Парторганизация и профсоюзы на местах обязаны немедленно организовать и возглавить этот призыв.

Серг. Шушунов

ВОТ МОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА--

соблюдать нормы высева и качество заделки семян

Сев—один из ответственных участков полевых работ.

Можно посеять так, что получишь только семена, или посеешь так, где будет густо, а где пусто.

Важны сроки сева, нормы высева и заделка семян.

При наших почвенных условиях особенно необходимо строгое соблюдение норм высева, с учетом качества полевых участков.

В истекшие годы наш колхоз Буденного плохо соблюдал нормы высева семян зерновых культур, на каждый участок высевалось почти одинаковое количество семян, это приводило к бесплодному расходованию семенного материала и влияло на урожайность. Дедовскому посеву пора положить конец.

В предстоящий сев каждый килограмм зерна должен быть на учете. Соблюдение норм высева, качество заделки семян,—я ставлю главной задачей.

Я не хочу оставаться в долгу у ударников пахарей и береноволоков. Буду с ними держать экзамен на высокую урожайность полей и нормы выработки. Принимаю на себя обязательство:

1). СТРОГО СОБЛЮДАТЬ НОРМЫ ВЫСЕВА И ЭКОНОМИТЬ СЕМЕНА. 2). РАСХОДОВАТЬ СЕМЕНА В ЗАВИСИМОСТИ ОТ КАЧЕСТВА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ. 3). Беру на себя такую норму выработки: на 12-ТИ РЯДНОЙ СЕЯЛКЕ засеять площадь 2,20 га, вместо 2 га, это считаю за трудовой день. 4). Обязуюсь следить за заделкой семян и за их всхожестью.

Вызываю последовать моему примеру сельщика **СУЕТИНА** Виктора.

Сельщик Суетин Иван.

ЧТО ПРОИСХОДИТ В ГЕРМАНИИ?

СТАТЬЯ ЧЛЕНА ЦК КОМПАРТИИ
ГЕРМАНИИ Т. ФРИЦА ГЕККЕРТА

Нет основания предполагать, что боевая организация буржуазии может добиться решающих успехов в боях или управлении страной без активной поддержки социал-демократии. Столь же мало основания думать, что социал-демократия может добиться решающих успехов в боях или управлении страной без активной поддержки боевой организации буржуазии. Эти организации не отрицают, а дополняют друг друга. Это не антиподы, а близнецы.

Все то, что произошло в Германии, целиком и полностью подтверждает правильность прогноза тов. Сталина. Гитлер не отвергает поддержки социал-демократии. Социал-демократия уже доказывает свою готовность участвовать во всех кровавых преступлениях фашизма против рабочего класса.

Чудовищная измена германской социал-демократии вызвала такую бурю негодования среди рабочих всех стран, что даже другие партии II Интернационала не решаются выступить в ее защиту. Но у германской социал-демократии нашлся союзник. Это — Троцкий. Ему, как политическому нулю в рабочем движении, терять нечего, он липнет, как грязь, к фашистскому сапогу в расчете заставить заговорить о себе и выйти на часик политического забвения. Как вороватый мародер, он бродит там, где пролита рабочая кровь, чтобы урвать чтонибудь в целях политической наживы. Германский рабочий класс несет кровавые жертвы, сотни германских коммунистов убиты, тысячи коммунистов и лучший вождь германского рабочего класса тов. Тельман в тюрьме, а союзник Вельсов и Лейпартов — Троцкий — тут как тут, чтобы снять ответственность за приход фашистов к власти в Германии с социал-демократии и возложить ее на германских коммунистов.

В газете „Манчестер Гардиан“ от 22 марта социал-фашист Троцкий объявляет причиной прихода Гитлера к власти то, что германская компартия не заключила с социал-демократией единого фронта на единственно приемлемой для социал-демократии платформе: „защиты парламентского правительства и массовых профсоюзов“. Пытаясь подбродить уже после прихода Гитлера к власти эту жульническую платформу, которую сам Вельс не решался предложить коммунистам, Троцкий с развязностью Тартарова изучает революционных рабочих Германии, что „социал-демократия нельзя представить без парламентского правительства и массовой организации профсоюзов“, и что именно этими двумя моментами социал-демократия отличается от фашизма.

Но что представляет собой на деле эта гитлеровско-троцкистская платформа „единого фронта“, придуманная для оправдания германской социал-демократии, — показывают факты и события, которые

происходили как раз в тот момент, когда Троцкий писал свою статью. Троцкий выдвигает защиту „парламентского правительства“ как первый пункт своей платформы единого фронта. А в это время социал-демократия в гитлеровском рейхстаге, расшифровывая предложение Троцкого, признает фашистскую банду убийц, смертельных врагов рабочего класса, „конституционным и парламентским правительством“. Троцкий выдвигает защиту профсоюзов Лейпарта как второй пункт общего единого фронта коммунистов с социал-демократией. А в это время союзник Троцкого Лейпарт отдает профсоюзы Гитлеру, заявляя, что Всегерманское Объединение профсоюзов принимает реорганизацию профсоюзов по итальянскому образцу. Стоящие перед профсоюзами социальные задачи должны быть выполнены независимо от того, каков государственный режим, — пишет Лейпарт. Профсоюзы всегда готовы сотрудничать с предпринимательскими организациями. Они признают государственный контроль, они высказываются за государственный арбитраж. Они предлагают помощь правительству и парламенту (т.е. гитлеровскому рейхстагу) своими знаниями и опытом.

Так факты жестоко разоблачили подлинный контрреволюционный смысл „платформы“ социал-гитлеровца Троцкого, пытавшегося доказать, что социал-демократия и фашизм — не близнецы, а антиподы.

Но что означала такая платформа единого фронта, даже если бы социал-демократия готова была бороться за нее на деле? Она означала бы не что иное, как защиту правительства Брюинга, Папена — Шлейхера, защиту профсоюзных бюрократов Лейпарта. Она означала бы для компартии переход на позиции Вельсов и Лейпартов, отказ от Маркса и Ленина, переход к Гинденбургу. Она означала бы переход на позиции единого реакционного фронта с буржуазией, переход в конечном счете на сторону Гитлера. Пособник Гитлера Троцкий пытается под видом платформы единого фронта навязать германскому рабочему классу социал-фашистскую тактику „меньшего зла“, тот реакционный единый фронт, который привел Гитлера к власти.

Тот единый революционный фронт, который компартия подготавливала, организовывала в сотнях мест на основе подлинной борьбы рабочих масс, социал-фашист Троцкий рекомендует заменить реакционным единым фронтом с буржуазией и рекомендует в тот момент, когда массы социал-демократических рабочих на кровавом опыте познают все последствия этого реакционного единого фронта. Он пытается внушить германским рабочим, что непримиримость тов. Тельмана мешала Вельсу бороться за парламентское прави-

тельство и массовые профсоюзы. И это в то время, когда Вельс в фашистском рейхстаге открыто и цинично заявляет, что „социал-демократы являются теми, кто способствовал выдвиганию Гитлера на его сегодняшней пост“, что „социал-демократы полностью подчиняются под внешнеполитической программой, развернутой Гитлером в его декларации“. Это в то время, когда Вельс, Штаифер и другие едут по поручению Гитлера за границу, чтобы уговорить рабочих прекратить протесты против фашистского террора. „Вы приходите, — бросает Гитлер этой прогнившей предательской сволочи, — поздно, но вы все же приходите“. Но Вельсы и Лейпарты приходят не один, они приходят к Гитлеру с Троцким. Это он, Троцкий, выполняя социальный заказ Гитлера, пытается бросить грязь в единственную партию, которая в труднейших условиях борется против фашизма.

Вот до чего могут пасть беспринципные люди вроде господина Троцкого!

Но ведь социал-демократия была сейчас. Да, была. Но, во-первых, была социал-демократических рабочих, а не Вельсов, Лейпартов и Лебе, их никто не трогал и не тронет, ибо это люди второго призыва фашистской „национальной революции“. Если фашисты преследуют и социал-демократию, как партию, то ее „бьют“ как верную, но впаивают в инвалидность собаку. Ее „бьют“ потому, что знают, что на сопротивление она не способна, что побитая, она тем быстрее пойдет на служение буржуазной диктатуре, хотя бы и в открытой фашистской форме. Этот метод политического дрессирования вождей социал-демократии рассчитан также на то, чтобы создать у рабочих впечатление, будто социал-демократия бита за ее защиту рабочих интересов. Ее выкидывают, так как не нуждаются больше в услугах в прежней форме. Но фашизму нужен профсоюз, и он берет на служение социал-демократических бов.

Банкротство социал-демократии, сильнейшей партии II Интернационала, — это банкротство всей политики классового сотрудничества с буржуазией, которую проводил и проводит II Интернационал. Это — банкротство II Интернационала.

Нынешняя фашизация германской социал-демократии — это не случайный эпизод, это — путь, который проделают все социал-демократические партии при подобных, как в Германии, условиях.

Приход фашизма к власти в Германии означает в то же время банкротство социал-демократической легенды о завоевании власти рабочим классом мирным парламентским путем. После германского опыта широчайшим массам социал-демократических рабочих станет ясно, что буржуазия никогда не допустит, чтобы рабочий класс, даже располагая большинством в пар-

ламенте, если бы вообще это было возможно, стал хозяином страны.

То, что произошло в Германии, наносит жестокий удар по демократическим иллюзиям рабочего класса капиталистических стран.

Фашизм, так же как империалистическая война 1914—18 гг., научит массы необходимости рвать с буржуазной законностью и переходить к методам насилия и гражданской войны. И эти уроки, выстраданные рабочим классом Германии, не пройдут безнаказанно для II Интернационала. Они подорвут его влияние на массы, как это сделали империалистическая война 1914—18 гг. и русская Октябрьская революция.

II Интернационал вступил в полосу своего заката. Процессы разложения II Интернационала пойдут сверху и снизу. Они пойдут сверху — под влиянием перегруппировки сил социал-империализма вокруг борьбы капиталистических стран за Версаль и против него. Германская социал-демократия, пытающаяся из всех сил включиться в систему фашистской диктатуры, уже открыто говорит одним языком с Гитлером в вопросах внешней политики. В то же время французская и английская социал-демократия выдвигают новый идеологический заслон для империалистической политики своей буржуазии в форме тезиса о „борьбе демократии против фашизма“. Обвинение германской социал-демократии в капитуляции перед фашизмом в устах английских лейбористов и французских социалистов будет служить дополнительным аргументом в целях империалистической политики их собственных капиталистических правительств.

Но не это загнание II Интернационала решит его участь. Смертельный удар социал-фашистскому Интернационалу нанесут снизу те

III. Правильна ли была политика компартии?

Правильность этой политики в данной конкретной ситуации определяется тремя условиями:

1. Учитывала ли КПГ стремительность наступления фашизма, мобилизовала ли она своевременно идущие за ней массы для отпора этому наступлению?

2. Вела ли она настойчиво систематически и неустанно, курс на вовлечение в антифашистскую борьбу возможно более широких масс социал-демократических и беспартийных рабочих?

3. Перестроилась ли партия в новых условиях неслыханного фашистского террора, отступив с боями, реорганизуя свой ряды в минимально возможными в данных условиях потерями?

Кто может отрицать, что компартия Германии видела ясно надвигающуюся фашистскую опасность, что она предупреждала о ней широкие массы, что на всех этапах наступления фашизма она мобилизовала массы для борьбы с ним? Приход Гит-

социал-демократические рабочие, которые в течение многих лет находились в его рядах и которые из тяжкого опыта германских рабочих сделали политические выводы. Этот поворот масс начинает выражаться и будет выражаться все сильнее в тяге к единому фронту с коммунистическими рабочими. Уже в настоящее время на предприятиях в Германии образуется единый фронт борьбы рабочего класса против фашизма. Так было на крупнейшем предприятии „АЕГ“, когда после распространения коммунистических листовок фашистские штурмовики сделали попытку занять завод и были изгнаны рабочими. Так было в десятках мест, где коммунистические и социал-демократические рабочие, рука об руку выступают вместе с беспартийными на защиту своих классовых организаций, своих арестованных товарищей и т. д. То же самое происходит в ряде стран, где на основе единого пролетарского фронта рабочие выражают свою боевую солидарность с германским пролетариатом.

В этих условиях вырастает еще больше роль и значение СССР, как важнейшего оплота международного пролетариата против мировой реакции. Буржуазной диктатуре в ее оголенной, фашистской форме будет отчетливей, чем когда-либо, противостоять в сознании каждого рабочего пролетарская диктатура в стране Советов. Банкротство германской социал-демократии, безудержный террор гитлеровской диктатуры, разорение и нищета, которые несет массам буржуазная диктатура, в форме ли Веймарской республики, в форме ли „третьей империи“ Гитлера, — все это будет толкать миллионы трудящихся на единственно правильный путь — путь борьбы за пролетарскую диктату-

ра к власти не застиг компартию Германии врасплох. Еще перед приходом Гитлера партия провела своими силами около 300 политических стачек во всех тех местах, где ее влияние оказалось для этого достаточным. После прихода Гитлера к власти, когда фашистские банды устроили резню в Эйслебене, когда они убивали десятками каждодневно на улицах рабочих, принадлежащих к антифашистскому фронту, революционные рабочие под руководством компартии оказывали фашистам упорное сопротивление. Такие стачки, как в Штасфурте, Гарбурге, Любеке, являлись образцом подлинного революционного фронта борьбы, когда коммунистические рабочие своим примером увлекали на борьбу социал-демократических и неорганизованных рабочих. Похороны убитых фашистами рабочих превращались в огромные демонстрации, на которых выступали члены ЦК компартии Германии.

(Окончание в следующем номере)

НЕ СРЫВАТЬ МОНТАЖНЫХ РАБОТ

Первая и вторая декада апреля нужных результатов в развороте монтажа оборудования в **трубозачисленном цехе** не дали. Монтажные работы не загружены.

Во избежание перерасхода фонда зарплаты хозяйственники цеха вынуждены дать рабочим монтажникам бесплатные отпуска. План монтажных работ по трубозачисленному цеху за две декады сорван. Начало третьей декады тоже хороших результатов не дает.

Причины невыполнения плана монтажных работ кроются во втором стройучастке. Громкие обещания прораба участка **Завирухи** — к 1-му, к 10-му и, наконец, к 20-му апреля дать фундаменты — не выполнены. Сейчас даются новые обещания — приготовить фундаменты к 23-25 апреля.

Кто же дал право второму стройучастку так безобразно работать?

Ведь монтажники тоже призваны и взяли на себя обязательство по ударному ос-

воить задание и выполнить по постановлению правительства, решения Обкома и пленума РК ВКП(б) о пуске трубозачисленного цеха к 1-му июля 1933 года.

Но до пуска цеха осталось всего 70 дней. За это время монтажники должны смонтировать только по одному во-лоочисленному цеху импортного оборудования на сумму 1.514.500 руб.

Эта задача выполнима, если второй стройучасток не будет срывать график бетонных работ. Но сроки срываются, так как в работе второго участка отсутствует плановость и очередность бетонировки фундаментов.

Необходимо сейчас же закончить перекрытие крыши, ликвидировать течь, — ибо от этого будет портиться оборудование, так же будет мешать нормально вести монтаж. Отдел снабжения до сего времени еще не выполнил заявку на табельные инструменты. Табельщик должен быть предоставлен немедленно.

М. В.

Загрузить полностью

На Трубстрое от эстакады большой механизации и лесопилки перевозят бревна на паровозе по узкоколейной железной дорожке.

Этот паровозик в смену работает только два часа, остальное время простаивает под нагрузкой и выгрузкой.

На платформу бревна загружают по два часа

и более, а в это время паровоз стоит непроизводительно. Между тем его можно использовать на подвозке стройматериалов на первый строительный участок, который туда подвозятся рабочими на вагонетках.

Надо покончить с этими простоями паровоза и загрузить его на 100 проц.

Н.



Средняя скорость оборота вагона

БРИГАДА ТЕРЕХИНА ОТРЕМОНТИРОВАЛА ТРАКТОР

На Трубстрое создан прорыв по подготовке тракторов к посевной. Бригада Терехина механическо-монтажного цеха, в количестве 9 человек, взяла обязательство отремонтировать «Коммунар» и пленуму райкома партия.

Все дружно и горячо взялись за работу, трактор отремонтирован досрочно на 2 дня. Трактор выдержал испытание.

ОКТАБРЕВ.

Трактора запасными частями обеспечены

17 апреля для тракторной базы Трубстроа прибыло 10 ящиков запасных частей для ремонта тракторов, которые будут работать на весенне-посевной кампании сельхозкомбината.

В связи с прибытием запасных частей, трактора будут полностью обеспечены новыми гильзами и партерами, запас которых совершенно отсутствовал.

Л.

ТРУБСТРОЙ ЗАКЛЮЧИЛ НОВЫЙ КОЛДОГОВОР

На конференции рабочих и ИТР Трубстроа 17 апреля подписан новый коллективный договор на 1933 год.

По новому коллективному договору установлено: поднять производительность труда на 23 проц. и снизить себестоимость строительства на 15 проц.

Новый колдоговор предусматривает большие ассигнования на улучшение рабочего снабжения и жилищно-бытовых условий.

Для дальнейшего улучшения снабжения и общественного питания рабочих строителей, на развитие сельхозкомбината и на организацию молочной фермы ассигновано 670.000 руб.

В весенне-посевную кампанию 33 года сельхозкомбинат должен засеять 578 гектар картофеля, капусты, других овощей и кормовых культур.

Колдоговор обязывает хозяйственную организацию в 33 году построить на площадке: хлебозавод, баню, прачечную, две школы ФЗС, 6 детсадов, больницу, детясли, 31 щитовой и 14 каменных домов.

На охрану труда и технику безопасности ассигновано 75000 руб. и на повышение квалификации ИТР, заочное обучение, экскурсии и т. д. отпускается 8400 руб.

Это двухстороннее обязательство рабочие и хозяйственное руководство должны полностью выполнить.

КОЩЕЕВ.

За безответственность — К ответу

На стройке трубного гиранта еще летом в 1932 году Трансстрой выполнял работу по укладке железнодорожных путей. Но руководство этой организации к работе отнеслось самым безответственным образом.

Насыпь для прокладки пути устроена из глины и для связи не насыпано каменного щебня и других материалов, которые бы могли пропускать воду.

В результате такой плохой работы Трансстроа, сейчас железнодорожные пути размывает, а поэтому бывают частые аварии с паровозами и большие простои. Все это приводит к тому, что железнодорожный транспорт Трубстроа плохо справляется с возложенными на него задачами.

Головотяпа из Трансстроа надо привлечь к ответственности. Петров.

К ПЕРВОМАЙСКОМУ ПРАЗДНИКУ

ДАДИМ 50 ПРОЦ. КВАРТАЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО ПЛАНА

Итоги выполнения финансового плана первого квартала за счет добровольных поступлений дали совершенно позорные результаты.

План мобилизации средств по линии сберкассы не выполнен, в результате по вкладам получился отлив 29,9 проц.

Сама финансовая система района, в частности райсберкасса, названные сберкассы, комиссии содействия госкредиту и сберегательному делу не возглавили данный участок работы, не сумели мобилизовать общественность на выполнение финансового плана.

Об этом говорят факты: контролер Хромпиновской сберкассы тов. Чирков И. А., на предложение зав. райсберкассой пойти в цех, барак, провести проверку облигаций на руках у займодержателей, ответил: «не мое дело ходить по баракам и цехам проверять облигации, я вам не расцельный».

В результате Хромпиновская сберкасса оказалась в громадном прорыве. План по вкладам первого квартала не выполнен.

Коллектив ВЛКСМ Хромпиновки не включился в практическое выполнение телеграммы секретаря обкома тов. Гауца.

Первоуральский РК ВЛКСМ должен сделать из этого практические выводы.

Общественные организации также очень слабо включились в выполнение финансового плана, не ведут твердого конкретного руководства сберкассами, комсодами, активами. Первоуральский поселковый

совет еще 11 февраля 1933 г. организовал комиссию содействия при президиуме, написал красивую резолюцию, но ее не подкрепили делом и комиссия на сегодня оказалась неработоспособной. Председатель комсода тов. Февдалев В. Н. расписался в своей неспособности руководить.

Еще хуже дело обстоит с выполнением плана по **Ревдинскому** поссовету. Ревдинская сберкасса дала отлив вкладов в первом квартале 29900 руб. Эта цифра несколько не беспокоит Ревдинские руководящие организации. Они, очевидно, не интересуются работой сберкассы, т. е. ни одна из организаций, за исключением комсомола, не заслушала сберкассу, как она включилась в выполнение плана, не сделали соответствующих выводов по работе, не дали практических указаний.

Объявленный конкурс женсектором Обкома ВКП(б) на быстрое выполнение плана мобилизации II квартала 1933 года, объявленный двухдекадник Обкомсодом должны послужить стимулом к быстрейшему досрочному выполнению плана.

Конкурс и двухдекадник должны ознаменоваться в нашем районе 50 проц. выполнением финансового плана к 1 мая 1933 г., досрочной раздачей облигаций займа «4, завершающего года», не только коллективам, но и всем займодержателям, 100 проц. охватом коллективным страхованием, систематической массовой проверкой облигаций. А. Копытов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

заседания президиума Первоуральского райисполкома, ОТ 18 АПРЕЛЯ 1933 г.

1. Отметить, что план мобилизации средств II кв. на 10-IV-с. г. выполнен на 15 проц. Эти неудовлетворительные результаты привели к срыву выполнения районного задания и поставили под угрозу финансирование промышленности и новостроев.

В целях ликвидации недобора в выполнении финансового плана и наибольшей мобилизации масс в практическое участие выполнения финансового плана с 15 по 25 апреля по району провести штурмовой декадник, поставив основной политической задачей решительный перелом в деле выполнения плана мобилизации средств, полное выявление кулацких хозяйств, для привлечения к индивидуальному обложению, решительное разоблачение вылазок классового врага, антисоветских контрреволюционных и оппортунистических элементов на всех участках, давая им беспощадный отпор.

2). Представленные мероприятия по проведению штурмового декадника утвердить, обязать поселковые и сельские комитеты принять немедленно решительные меры к проведению практических мероприятий обеспечивающих выполнение финансового пла-

на не менее 50 проц. к первомайским торжествам.

3) Вызвать на социальное соревнование Невьянской и Каменинского районов, поручить орготделу и райфо составить проект соцдоговора, внести на утверждение президиума и опубликовать в печати.

4) Просить райпрофсовет дать указания по союзам о включении профсоюзной массы на борьбу за досрочное выполнение финансового плана.

5) В дополнение постановления президиума рика от 3-IV-с.г. выделить премиальный фонд в сумме 2.000 рублей для премирования наилучших ударников фронта и секций советов.

6). Обязать редакторов районных газет составить план массовых мероприятий, провести рейд проверки, установить систематическое освещение вопросов по выполнению плана мобилизации средств.

7) За большевистскую работу в деле выполнения финансового плана I-го кв. премировать деньгами по 100 р. председателей советов: Бигимского тов. Галцева и секретаря ячейки ВКП(б) т. Чацова, Слободского — тов. Драгина и Маринского — т. Вакуева.

Председатель РИКа — Чирняев

Отв. секретарь — Титов

